Fiche 7 Intégrales BTS MV

Intégrales

Exercice 1 : Déterminer la valeur des intégrales suivantes :
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Exercice 2 : Déterminer la valeur des intégrales suivantes :
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Exercice 3: On considére la fonction f définie sur R par :

f(2) = (1—2%)e

1. Montrer que la fonction F(z) = (2? 4+ 2z + 1)e™* est une primitive de f.

1
/ (1—2%e " da
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Exercice4: On considére la fonction f définie sur I = [0; +00[ par :

2. En déduire la valeur de :

flz)=xzln(z) —x+2siz#0et f(0) =2
1. Dresser le tableau de variation de la fonction f sur [.

2. Tracer la courbe représentative de f. ( unité : 1 cm pour les abscisses, 2 cm pour les
ordonnées. )

3. On considére la fonction ¢ définie sur ]0; +oo[ par :
g(z) =% (2In(z) — 1)
(a) Déterminer la fonction dérivée de g.
(b) En déduire une primitive de la fonction f.
4. En déduire la valeur de :

/12 (zln(z) — z +2) do

5. En déduire la valeur en cm? de ’aire sous la courbe entre x = 1 et x = 2.
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Exercice 5: On considére le domaine D ci-dessous, délimité par la parabole et la droite y = x
entre 0 et 1 :

1. On suppose que la parabole est la courbe représentative de la fonction o — 2. Déterminer
la valeur en unité d’aire du domaine D.

2. On suppose que 'unité est de 1 cm pour les abscisses et pour les ordonnées. Déterminer
la valeur de I'aire en cm?.

Exercice 6: On considére les fonctions f et g définies sur R par :
flx)=e"et glx) =2 +1
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Déterminer 1’aire en unité d’aire du domaine grisé.
Exercice 7: On considére les fonctions f et g définies sur R par :

flx)=—-2*+1et g(z) =21
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Déterminer ’aire en unité d’aire du domaine grisé.
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